
 

 

 

 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE  
 
 

N.    99 del 21/12/2010 
 

 
Oggetto : 
AFFITTO CAPANNONE PER RICOVERO MEZZI ED ATTREZZATURE COMUNALI E 
DI VARIE ASSOCIAZIONI LOCALI. DETERMINAZIONI. 
 
L’anno  duemiladieci , addì  ventuno , del mese di  dicembre,  alle ore  18 e minuti  30,  
nella solita sala delle riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 AGOSTO 
2000 N.267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale . 
 
Sono presenti i Signori: 
 
 

Cognome e Nome Carica Pr. As. 
 

    MARENGO Gianfranco  Sindaco   X  
    PANERO Carlo Antonio  Vice Sindaco   X  
    TESTA Giulio  Assessore    X 
    GALLIANO Francesca  Assessore   X  
    SABBATINI Bruno  Assessore   X  
    BARRA Paola Alessandra  Assessore   X  
    GIOLITTI Pierluigi  Assessore    X 

    Totale    5   2 
 
 
Ai sensi dell’art.97, comma 4 del Decreto Legislativo n.267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario Comunale Sig. Giusto SCARPELLO . 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MARENGO Gianfranco  nella sua 
qualità di Sindaco , avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone 
la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 

 

L A    G I U N T A    C O M U N A L E 
 
 
Premesso che:  
 
• Sussiste la necessità di assumere in locazione un capannone per il ricovero 

attrezzi e mezzi. Questa necessità riguarda oltre il Comune anche varie 
Associazioni locali e precisamente tutte le Pro loco, l’A.I.B. e l’ A.V.I.S. non 
escludendone altre in futuro. 

 
• La strategia di un unico capannone da utilizzare in comunione secondo le 

espresse necessità, appare rispondente ad obiettivi di efficienza economica 
in quanto determina evidenti risparmi da parte delle Associazioni fruitici, così 
non costrette a reperire singolarmente i necessari capannoni, e, 
conseguentemente, anche del Comune stante, come noto, il sostegno 
finanziario che questo Ente assicura alle stesse.  

 
• In ragione di ciò può procedersi da parte di questo Comune all’assunzione in 

locazione di un capannone già individuato in  Via Villanovetta, n. 19 costituito 
da circa 140,00 mq. coperti e chiusi più circa 40 mq. solo coperti (tettoia)  
che potrà essere di utilità, oltre che per le Associazioni, come detto, anche 
per il Comune stesso per ricovero mezzi e attrezzature proprie. 

 
Il costo dell’affitto annuo è stabilito in Euro 2.200,00; 

 
Dato  atto dei pareri favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 
18/08/2000 n.267, in ordine alla regolarità tecnica e contabile da parte dei 
servizi interessati; 
 
CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
1. DI approvare la premessa che costituisce parte integrante della presente 

deliberazione. 
 
2. Di approvare ed autorizzare l’assunzione in locazione del capannone in Via 

Villanovetta n. 19 costituito da circa 140,00 mq. coperti e chiusi più circa 40 
mq. solo coperti (tettoia), per le finalità espresse in premessa in tal senso 
prevedendo il Responsabile dell’Ufficio Tecnico Comunale che, stabilirà 
anche gli accordi operativi e ogni altro occorrente per l’uso in comunione 
dell’immobile in argomento. 

 
3. Di stabilire che questo Comune assume l’impegno del previsto canone di 

locazione con riserva di riassetto, occorrendo, del finanziamento in favore 
delle Associazioni come già in passato assicurato a sostegno delle rispettive 
attività. 

 
 



 

 

 
INDI 

 
 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa, la 
presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art. 134, comma 4 del  D.Lgs. 267/2000. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 



 

 

 
 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
( MARENGO Gianfranco) 

 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
( Giusto SCARPELLO) 

 

 
 

CERTIFICATO  DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata  all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni  
consecutivi con decorrenza dal_____________________ al _____________________ 
 
e contestualmente, ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs. 267/2000, è stata trasmessa in 
elenco ai capigruppo consiliari tramite posta elettronica. 

 
OPPOSIZIONI: _______________ 

 
 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
 
�   Divenuta  esecutiva per decorrenza dei termini in data  _______________________ 

ai sensi art. 134 - comma 3 del D.LGS 267/2000. 
 
 
Verzuolo, lì __________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
( Giusto SCARPELLO) 

 
 
 
 
 
 


